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До збірника увійшли матеріали Всеукраїнської науково-

практичної інтернет-конференції «Сучасна управлінська наука в 

цифровому суспільстві», які виявляють та обґрунтовують тенденції 

підвищення ефективності впровадження комп’ютерних технологій в 

економічній сфері, в управління та менеджемент в освіті.  

Матеріали збірника будуть корисними для дослідників, 
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ІНТЕРАКТИВНІ СИМУЛЯЦІЇ НЕОБХІДНИЙ ІНСТРУМЕНТ 

СУЧАСНОЇ ОСВІТИ В ГАЛУЗІ МЕРЕЖЕВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

У сучасному світі, де технології розвиваються з безпрецедентною 

швидкістю, освітній процес потребує постійного оновлення та адаптації. 

Одним із найбільш перспективних напрямків є інтеграція інтерактивних 

симуляцій в навчання [5]. Ці віртуальні середовища відкривають перед 

студентами нові можливості для активного засвоєння знань, розвитку 

практичних навичок та глибокого розуміння складних концепцій [1]. 

Актуальність дослідження в цій галузі обумовлена низкою факторів. 

Симуляції надають можливість моделювати реальні ситуації та 

процеси, з якими студенти можуть зіткнутися в майбутній професійній 

діяльності. Це дозволяє їм набути практичного досвіду в безпечному 

віртуальному середовищі, де помилки не мають серйозних наслідків. 

Симуляції є ефективним інструментом для візуалізації та 

інтерактивного дослідження складних концепцій, які важко осягнути 

лише за допомогою лекцій та підручників [2]. Це особливо актуально для 

дисциплін STEM, де абстрактні теорії потребують наочного 

підтвердження та практичного застосування. 

Значний вклад у використання симуляторів для навчання 

комп’ютерних мереж внесли наукові дослідження Гуревича Р., 

Доценка С., Наумук І., Наумук О., Олексюка В., та інших. 

Метою дослідження є всебічний аналіз можливостей та перспектив 

використання інтерактивних симуляцій в освіті, зокрема в галузі 

комп'ютерних мереж.  

Особливо важливою є роль інтерактивних симуляцій в освіті з 

комп'ютерних мереж. Традиційні методи навчання в цій галузі часто 

обмежені високою вартістю та складністю створення і утримання 

фізичних лабораторій. Симулятори мереж надають доступний та 

гнучкий альтернативний підхід, дозволяючи студентам проектувати, 

конфігурувати та тестувати різноманітні мережеві топології, аналізувати 

протоколи маршрутизації та вирішувати проблеми безпеки в 

віртуальному середовищі. 
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На ринку існує широкий спектр мережевих симуляторів, кожен з 
яких має свої переваги та недоліки. OPNET, наприклад, надає 
деталізоване моделювання мережевих процесів, дозволяючи студентам 
глибоко осягнути функціонування різних рівнів мережевої архітектури. 
NS-2 є потужним інструментом для дослідження протоколів 
маршрутизації та аналізу мережевого трафіку. GTNets та Cnet надають 
більше можливостей для програмування та налаштування симуляцій. 

Використання інтерактивних симуляцій позитивно впливає на 
процес навчання [3]. Студенти, які активно взаємодіють з віртуальними 
середовищами, демонструють краще розуміння складних концепцій, 
підвищену мотивацію та більш високі академічні досягнення. Симуляції 
дозволяють їм перевіряти свої знання на практиці, аналізувати 
результати та вчитися на власних помилках в безпечному середовищі. 

Важливо також зазначити, що інтерактивні симуляції можуть бути 
ефективним інструментом для розвитку не лише технічних, а й м'яких 
навичок. Робота з симуляторами сприяє розвитку критичного мислення, 
вміння вирішувати проблеми, працювати в команді та приймати 
рішення [4]. 

Враховуючи всі переваги інтерактивних симуляцій, можна з 
впевненістю стверджувати, що вони є необхідним інструментом сучасної 
освіти та перспективним напрямком досліджень. Їх інтеграція в 
навчальний процес дозволяє підвищити ефективність навчання, зробити 
його більш цікавим та захоплюючим для студентів, а також підготувати 
їх до успішної професійної діяльності в сучасному технологічному світі. 
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МОНІТОРИНГ ЯКОСТІ ОСВІТИ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ 

ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
 
Моніторинг якості освіти є важливим інструментом для отримання 

об’єктивної інформації про стан освітнього процесу, педагогічної 
діяльності, успішності студентів та розвитку їхніх професійних 
здібностей [2]. Його значення зростає у зв’язку із необхідністю 
вдосконалення освітніх систем, підвищення конкурентоспроможності 
закладів вищої освіти та адаптації до сучасних викликів. Сучасні 
інформаційні технології (ІТ) виступають ключовою умовою для 
забезпечення ефективного моніторингу. Вони дозволяють здійснювати 
збір, обробку та аналіз великих обсягів даних, забезпечувати доступ до 
освітніх ресурсів через телекомунікаційні системи, електронні бібліотеки 
та бази даних, а також розробляти моделі оцінювання якості освіти [1]. 

Науковці, такі як Босак А. [4] та І. Гириловська [5], дослідили та 
впровадили системи моніторингу, що базуються на хмарних технологіях, 
які здатні ефективно функціонувати в умовах апріорної невизначеності. 
Ці системи дозволяють відстежувати динаміку освітнього процесу, 
здійснювати аналіз даних і забезпечувати контроль за якістю освіти. 
Семеніхіна О., Юрченко А., Сбруєва А. [3] у своїх роботах представили 
кількісний аналіз відкритих освітніх ресурсів у сфері інформаційних 
технологій, акцентуючи увагу на популярності платформ, мовах 
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